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РЕАЛІЗАЦІЯ ВИМОГ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ З ОХОРОНИ ПРАЦІ 

У РОБОТІ ПІДРЯДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЩО ОБСЛУГОВУЄ МЕТАЛУРГІЙНІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Корх Д.В., НУЦЗУ  

НК – Малько О.Д., к.в.н., доц., НУЦЗУ 

 

Підрядні організації, що обслуговують металургійні підприємства, є невід'ємною 

складовою їх ремонтної структури і покликані вирішувати складні інженерні завдання. 

Технологічні на процеси металургійних підприємствах характеризуються, вкрай, 

високими температурами, агресивними середовищами та використанням горючих газів. 

Складність технологічних процесів та унікальність обладнання металургії потребує 

високого професіоналізму від ремонтного та обслуговуючого персоналу.  

Як правило, підрядні організації працюють за декількома спеціалізованими 

напрямками виробничої діяльності: проведення будівельних, монтажно-демонтажних 

робіт, ремонт та обслуговування механічного обладнання, ремонт та обслуговування 

печей, ремонт та обслуговування електрообладнання. Важливою складовою їх 

виробничої діяльності є знання та виконання вимог щодо гігієни та безпеки праці. Через 

специфіку металургії, підрядні організації, що обслуговують об'єкти металургії, мають 

справу з великою кількістю нормативно-правових актів з охорони праці (далі – НПАОП): 

загальнодержавних, галузевих та спеціалізованих. Це вимагає від працівників підрядної 

організації не тільки вміння швидко і якісно виконувати поставлені завдання, а й 

пристосовуватися до мінливих умов виробничого середовища із забезпеченням вимог 

щодо безпеки праці. 

Водночас, часто, основним критерієм ефективності роботи підрядної організації 

залишається швидке її виконання. Результати виробництва ставляться вище за безпеку 

ведення робіт, а також, має місце економія на охороні праці для отримання більшого 

прибутку. На сьогоднішній день, нерідко, зустрічається формальний підхід до виконання 

вимог НПАОП. До того ж, у сучасних умовах, гостро постала необхідність приведення 

нормативних актів підрядної організації у відповідність вимогам міжнародних стандартів 

з гігієни та безпеки праці. Разом з тим, до цього часу, у працівників, а також, і у 

роботодавців, практично, відсутнє розуміння вимог міжнародних стандартів з гігієни та 

безпеки праці . 

Отже, виконання вимог безпеки та підвищення рівня гігієни праці, у підрядній 

організації, можливо лише за умов без уклінного виконання вимог НПАОП, вивчення 

та запровадження зарубіжного успішного досвіду у сфері охорони праці та вимог 

міжнародних стандартів з гігієни та безпеки праці. При цьому важлива мотивація 

працівників та керівників структурних підрозділів щодо ведення безпечної праці, 

освітня робота та пропаганда безпеки. 
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